En sesión celebrada el día 25 de febrero de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la población susceptible de ser atendida en el Hospital de Tudela y las conversaciones mantenidas entre las Administraciones de Aragón y Navarra para establecer servicios de colaboración, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de Salud.

Pamplona, 26 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano de la APF de Izquierda Unida de Navarra Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita contestación oral a la siguiente pregunta dirigida al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra.

Se recogen en prensa las reuniones mantenidas entre representantes de Salud de los Gobiernos de Navarra y Aragón, para establecer diversas líneas de colaboración en los servicios que se pueden prestar a la comunidad vecina desde el Hospital Reina Sofía de Tudela.

Al parecer se ha establecido una agenda a medio plazo para firmar una serie de acuerdos relacionados con la atención médica que por proximidad el Hospital de Tudela puede ofrecer a los ciudadanos de los pueblos limítrofes con Tudela.

Creemos oportuno utilizar adecuadamente los recursos y si es posible optimizarlos.

En estos momentos las listas de espera son un problema no resuelto en algunas especialidades en el área de Tudela y es necesario prever el incremento de población para dar una atención de calidad. Por todo lo expuesto se desea contestación a las siguientes preguntas:

1.- ¿Se ha realizado un estudio de la pirámide de edad que tiene la población susceptible de ser atendida en el Hospital de Tudela, se estima en una población de 14.500 personas?

2.- ¿Se tiene previsto reforzar el personal sanitario y de administración para atender adecuadamente a las personas objeto de atención médica?

3.- ¿En qué situación y con qué compromisos se encuentran las conversaciones mantenidas entre la Administración de Aragón y Navarra?

Pamplona, 20 de febrero de 2008

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

